



每天阅读一小时，幸福生活一辈子



区人社局举行“职引未来 逐梦青春”2024年首场夏季人才夜市招聘会

让求职者把工作“逛到手”



本报讯(记者 陈慧)7月3日晚,区人社局“职引未来 逐梦青春”2024年首场夏季人才夜市招聘会在凤凰广场举行,集中为高校毕业生等群体提供就业岗位,助力高校毕业生及各类劳动者求职就业。

在招聘会现场,招聘企业“摆摊”亮岗,求职者“纳凉”择业。企业代表耐心向求职者解答薪资、福利待遇等问题,并根

据求职者的意向和能力推荐合适岗位,求职者不时驻足企业展位,与企业代表在轻松氛围中坦诚交流。

为落实宣传就业创业及稳岗惠企政策,除企业招聘外,现场还提供政策宣传、就业指导等多方面服务。一旁,配合夜场招聘会举行的“日落计划”青年人才音乐荟也精彩亮相,一首首耳熟能详的歌曲不断唱响,引

得路人纷纷驻足聆听,为招聘会增添时尚气息、集聚人气。

此次夜场招聘会有泰州市新泓泰涂装机械零部件有限公司、泰州市天力铁芯制造有限公司、江苏佳腾新材料有限公司等近20家企业参加,提供电子信息、制造加工等100多个工作岗位供求职者选择,吸引求职300多人次。

今年以来,区人社局不断完善对高校毕业生、脱贫劳动力、就业困难人员、灵活就业人员等就业困难群体就业服务机制,主动提供分类服务。夜场招聘会为各类就业群体提供就业服务,引导企业把岗位“摆出来”,让求职者把工作“逛到手”,打开才企“双向奔赴”新局面。区人力资源服务中心主任朱筱青说:“为进一步促进高校毕业生高质量充分就业,我们坚持利用毕业生回乡之际,实时举办夏季人才夜市招聘会,把就业服务和群众生活深度融合,还将举办夏季人才大型招聘会,为高校毕业生提供更多就业机会。”



2024年暑期档到来,《云边有个小卖部》《寂静之地》等多部影片上映,为暑期观众带来多样化视听体验,拉开夏日观影嘉年华的序幕。

石玉 摄

2024“乡村建设 带头工匠”培训开班

本报讯(通讯员 张云霞 特约记者 钱雪)日前,我区举行2024年“农村住房建设管理暨乡村建设带头人安全施工”培训班,81名工匠参加培训。

培训为期6天,包括理论课和实操课。理论课程设现场施工安全操作基本规定、职业道德与砌筑施工安全、房屋构造与识图基本知识、砌筑工程常用材料和工具设备、常用砌筑操作技术、装配式建筑结构知识、相关法律及务工常识、事故案例分析等。实操课设砌筑实训备料、砂浆试拌与排砖、立皮数杆、墙体盘角砌筑、马牙槎墙砌筑等。

培训课程紧凑,内容丰富,具有很强的实用性。除了教授施工安全理论知识,培训还通过对真实事故案例的剖析,详细讲解农村建房过程中的各项安全守则和技术规范,使工匠们直观而又深刻地感受到安全施工的重要性。完成培训的学员7月10日参加泰州市统一考试,通过考试后将取得《职业技能等级证书》。取得证书的工匠名单将提交相关部门与镇街,实现信息共享,同时向社会公布,引导村民在建房时选择信誉良好、有从业资质的工匠,营造良好的行业环境。

据介绍,区住建局将持续加大对乡村建设工匠的培训管理力度,不断提高他们的技能水平和安全意识,并强化培训成果应用,将他们培育成为和美乡村的建设者、传统文化的传承者。

“城市书屋”成暑期热门聚集地



本报讯(记者 陈娴)7月3日上午,记者走进新华书店,看到书店一排排书架上整齐地摆放着各类书刊,学生根据自己的兴趣爱好认真挑选读物,或三两两坐在一起阅读,或静坐在

桌前专注学习;家长带着孩子寻找、翻阅自己需要的书籍。

区新华书店门店负责人表示,新华书店一直在完善图书品种,尽量丰富书籍品类,满足更多读者需求,为书香姜堰的

打造尽一份责任。

在三水集·堰尚书香时代广场店,也聚集了不少正在读书学习的市民。凉爽静谧的环境中,大家利用闲暇时间提升自我、开拓视野。

据三水集·堰尚书香负责人介绍,进入暑期,书房的客流量增多,以往客群是姜中的学生或者成年人比较多,现在暑期中小学生数量明显增多。书房针对新增的中小學生群体提供一些福利,营业时间比以前延长了,同时新进一批比较适合儿童的读物,有漫画、益智类的书籍可供读者免费阅读。



中城大有产业集团来姜考察洽谈

(上接1版)希望双方进一步深化交流、加强合作对接,围绕新能源、新基建产业谋篇布局,助力姜堰抢占新赛道、厚植新优势,加快培育新质生产力。姜堰将始终坚持用户思维,秉持诚信是金的理念,成立工作专班,强化沟通协调,全力搭建最优平台、营造最佳环境、

提供最好服务,确保合作项目早日落地实施。

吴发福简要介绍企业发展历程、行业发展前景等情况。他表示,姜堰区位优势明显、营商环境优越、产业基础良好,是一片投资创业的热土。公司将以此考察为契机,充分发挥资金、技术和人才优势,紧扣姜堰发展所需,加快推进项目落地见效,同时不断拓展

深化双方在能源领域等方面的合作,努力推动形成更多合作成果,为姜堰高质量发展注入新动能。

会上,中城大有产业集团介绍相关科研项目情况;开发区作专题推介,介绍产业情况及项目配套方案。会前,考察团队与开发区就选址合作事宜深入对接并现场调研。

央媒省媒记者 全媒体采访航菱微

(上接1版)通过座谈交流、实地参观等形式深入采访,与企业负责人面对面交谈,详细了解我区政策环境、市场环境、政务环境、人文环境等方面情况。

“政府为企业提供了哪些保姆式服务呢?”“厂房建设期间,相关部门单位全程跟踪,实施超前服务,提前介入,开辟消防审批‘绿色通道’,压缩消防审批时限,快速办理完结消防设计审查,还在项目用地、厂房建设、人才引进等方面提供了最大限度的支持。”交谈中,航菱微泰州科技有限公司负责人对我区营商环境赞不绝口。

航菱微泰州科技有限公司位于开发区,在姜计划总投资5亿元,主要从事化学机械抛光设备等半导体器件专用设备生产销售。